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PL: DANE TECHNICZNE: | EN: TECHNICAL DATA: | TECHNISCHE DATEN:

PL: Typ źródła | EN: Light source type | DE: Lichtquellentyp LED

PL: Trzonek | EN: Base | DE: Sockel LED Insert

PL: Materiał | EN: Material | DE: Werkstoff PC

PL: Wymiary [mm]

PL: Średnica [mm] | EN: Diameter [mm] | DE: Durchmesser [mm] ø50mm

PL: Wysokość [mm] | EN: Height [mm] | DE: Höhe [mm] 25mm

PL: Kolor przesłony | EN: Cover color | DE: Abdeckungsfarbe Transparentny | Transparent | Transparent

PL: Klasa efektywności energetycznej [A-G] | EN: Energy efficiency class [A-G] | DE:
Energieeffizienzklasse [A–G] A

PL: Współpraca ze ściemniaczem | EN: Dimmable compatibility | DE: Dimmerkompatibilität Nie | No | Nein

PL: Moc w trybie włączenia Pon [W] | EN: Power in on-mode Pon [W] | DE: Leistung im
eingeschalteten Modus Pon [W] 2, 5W

PL: Moc w trybie czuwania Psb/Pnet [W] | EN: Power in standby mode Psb/Pnet [W] | DE:
Leistung im Standby-Modus Psb/Pnet [W] -

PL: Napięcie znamionowe [V] | EN: Rated voltage [V] | DE: Nennspannung [V] 220-240 V AC

PL: Częstotliwość znamionowa [Hz] | EN: Rated frequency [Hz] | DE: Nennfrequenz [Hz] 50-60 Hz

PL: Barwa światła | EN: Light color | DE: Lichtfarbe Neutralna biała | Neutral white | Neutralweiß

PL: Temperatura barwowa [K] | EN: Correlated color temperature [K] | DE: Farbtemperatur [K] 4000K

PL: Zmiana barwy światła | EN: Color changing | DE: Farbwechsel Nie | No | Nein

PL: Wskaźnik oddawania barw CRI | EN: Color Rendering Index (CRI) | DE: Farbwiedergabeindex
(CRI) 80

PL: Wskaźnik oddawania barw R9 | EN: Color Rendering Index R9 | DE: Farbwiedergabeindex R9 2

PL: Użyteczny strumień świetlny [lm] | EN: Useful luminous flux [lm] | DE: Nutzlichtstrom [lm] 450lm

PL: Pomiar strumienia świetlnego w | EN: Luminous flux measurement in | DE: Messung des
Lichtstroms im

Szerokim stożku (120 °) | wide beam angle
(120°) | breitem Abstrahlwinkel (120°)

PL: Całkowita skuteczność sieci zasilającej [lm/W] | EN: Total mains efficacy [lm/W] | DE:
Gesamtnetzwirkungsgrad [lm/W] 211, 68 lm/W

GARI LED INSERT 2,5W NW, energy class A | EDO777777



PL: Kąt rozsyłu światła [°] | EN: Beam angle [°] | DE: Abstrahlwinkel [°] 100°

PL: Znamionowa trwałość [h] | EN: Rated lifetime [h] | DE: Nennlebensdauer [h] 50000

PL: Liczba cykli włącz/wyłącz | EN: Number of on/off cycles | DE: Anzahl der Schaltzyklen 100000

PL: Zużycie energii w trybie włączenia [kWh/1000h] | EN: Energy consumption in on-mode
[kWh/1000h] | DE: Energieverbrauch im eingeschalteten Zustand [kWh/1000h] 3kWh/1000h

PL: Deklaracja równoważności mocy [W] | EN: Declared power equivalence [W] | DE:
Angegebene Leistungsäquivalenz [W] /

PL: Współrzędne chromatyczności (x) | EN: Chromaticity coordinate (x) | DE: Farbkoordinate (x) 0, 38

PL: Współrzędne chromatyczności (y) | EN: Chromaticity coordinate (y) | DE: Farbkoordinate (y) 0, 38

PL: Współczynnik trwałości | EN: Durability factor | DE: Haltbarkeitsfaktor >90%

PL: Współczynnik zachowania strumienia świetlnego | EN: Luminous flux maintenance factor |
DE: Lichtstromerhaltungsfaktor >96%

PL: Współczynnik przesuwu fazowego (cos φ1) | EN: Power factor (cos φ1) | DE: Leistungsfaktor
(cos φ1) 0, 85

PL: Jednolitość barwy w elipsach McAdama | EN: Color uniformity in MacAdam ellipses | DE:
Farbkonsistenz in MacAdam-Ellipsen <6

PL: Wskaźnik migotania Pst LM | EN: Flicker index Pst LM | DE: Flimmerindex Pst LM <1

PL: Wskaźnik efektu stroboskopowego SVM | EN: Stroboscopic effect indicator SVM | DE:
Stroboskopeffekt-Index SVM <0.4

PL: Zawartość rtęci | EN: Mercury content | DE: Quecksilbergehalt Nie | No | Nein

PL: Bezkierunkowe lub kierunkowe | EN: Omnidirectional or directional | DE: Nicht-gerichtet
oder gerichtet DLS

PL: Zasilane lub niezasilane napięciem sieciowym | EN: Mains powered or non-mains powered |
DE: Netzbetrieben oder nicht netzbetrieben MLS

PL: Połączone źródło światła CLS | EN: Connected Light Source (CLS) | DE: Verbundene
Lichtquelle (CLS) Nie | No | Nein

PL: Wysoka luminancja | EN: High luminance | DE: Hohe Leuchtdichte Nie | No | Nein

PL: Osłona przeciwolśnieniowa | EN: Anti-glare shield | DE: Blendschutz Nie | No | Nein

PL: Warunki otoczenia [°C] | EN: Environmental conditions [°C] | DE: Umgebungsbedingungen
[°C] -20 to 45°C

PL: Opakowanie zbiorcze [szt.] | EN: Collective packaging [pc.] | DE: Sammelverpackung [Stk.] 100szt.

PL: Waga [g] | EN: Weight [g] | DE: Gewicht [g] 36g

PL: Waga z opakowaniem [g] | EN: Weight with packaging [g] | DE: Gewicht mit Verpackung [g] 46g



PL: Prezentowane zdjęcia mają charakter poglądowy i mogą odbiegać nieco od rzeczywistości. Wygląd może zależeć np. od ustawień monitora lub technologii druku. Dane przedstawione w tym dokumencie nie są prawnie wiążące i
mogą ulec zmianie. Podane wyniki zostały uzyskane podczas badania konkretnego egzemplarza.

EN: The images shown are for reference purposes only and may differ slightly from reality. The appearance may depend on factors such as monitor settings or printing technology. The data presented in this document are not legally
binding and may be subject to change. The provided results were obtained during testing of a specific sample.

DE: Die gezeigten Bilder dienen lediglich als Referenz und können geringfügig von der Realität abweichen. Das Erscheinungsbild kann von Faktoren wie Monitoreinstellungen oder Drucktechnologie abhängen. Die in diesem Dokument
dargestellten Daten sind nicht rechtsverbindlich und können Änderungen unterliegen. Die angegebenen Ergebnisse wurden bei der Prüfung einer spezifischen Probe erzielt.

ELHURT PLUS S.A. Osieczany 585, 32-400 Myślenice | +48 887 756 268 | edo@edo-solutions.com


